
2024年度　第2回　運営委員アンケート回答
40件中38件回答　回答率95％

1．園の運営について

満足している　37件　　どちらともいえない　1件　　

・ 細やかな保育をしてくださっていると感じています。

・ 毎日外にお散歩やフットサルコートに連れていってもらえて、たくさん身体を動かせる点が

とても良い。

・ いつも細やかにご対応いただきありがとうございます！担任の先生がたはもちろん、皆さんで

気にかけていただいていることが伝わってきます。これからもどうぞよろしくお願い致します。

・ 園内での季節の行事について、直近の節分行事も面白かったようで、毎日子供が寝る前に鬼に

会った！と話しています。子供が楽しそうに話すので興味を持つように毎回工夫してくださっ

ているのだなと感じます。

・ 保育参観では普段の子供の様子、お友達との関わりが見れて参加して良かったです。また

来年も見学の機会があれば、是非参加したいです。 

・ オムツのサブスクやエプロンの購入を利用しており大変助かっています。また、連絡帳も

アプリで、欠席連絡も電話でもアプリでも出来るので助かります。

・ いつも細やかなご対応ありがとうございます。創作物の多さにも驚いており、受け取る度、

嬉しく思っております。 毎月のお写真も沢山ご共有してくださり誠にありがとうございます。

・ 毎月たくさんの写真で園の様子を知ることができるのや、動画でも様子を見たりできるのが

とても楽しみでありがたいです。

・ いつもありがたいです。子供が楽しく安全に通えています。

・ 第二子ということでほぼ無料に近く、大変ありがたいです。第一子のときも良心的なお値段で

助かりました。(認可より安い！) 行事も、保護者には全く負担なく、しかし季節の行事で開催

していただきありがたい。 

・ 保育参観がとても楽しかったので、年１回でなく、もっと開催してもらえたら嬉しいです！

・ 写真を撮っていただくことで、園での様子もわかりますし、家では見られない姿が見られて

嬉しいです。

・ 行事の製作について、どんな事をしたのか連絡帳などで教えて貰えると嬉しいです。(月齢が

進めば問題ないのかもしれませんが、低いと自分で何をやったのかが分かりにくいため。)

また、作成時の写真がもっとあると嬉しいです！

・ まだ入ったばかりで把握できていない部分もありますが、現時点ではおおむね満足しています。

・ 子供をのびのびと育ててくださり、好奇心旺盛な子供に育っております！また、毎日違う公園

に連れていっくださり、本人もたくさんの刺激をうけて、すくすくと成長しております。

2．園の施設、環境について

満足している　38件　　どちらともいえない　1件　　

・ 園庭がある他園に転園して行った方に伺ったところ、園庭での遊びが中心になって散歩がない

というお話でした。園庭がない分、いろいろな公園などに散歩に連れて行ってくださっている

ので、我が家の子どもにはあっているようです。



・ 園庭がない分いろんな公園に連れ出してくれたり、室内の子供トイレも設備されていていいと

思います。

・ 施設・環境に不満はありません。近くの公園や遊び場にも連れて行っていただき、のびのびと

遊べていると思います。

・ 毎日色々な公園等に連れて行っていただき、お外遊び好きなので助かります。園庭がなくても

全く問題ない環境だと思います！

・ 毎日車で送り迎えをしています。駐車場に一度停めれるので助かります。 

・ ビルの中ですが、他のフロアの会社員の方にも子供におはようと声をかけてもらい、エレベー

ターでも親切な方が多い印象です。清掃や警備員の方も挨拶してくださるので、安心感があり

ます。

・ オフィスビル内で不審者が入りにくい環境だと感じる。

・ 駅から近く、ペディストリアンデッキを通って行けるのでありがたい！駐車場も使えるので車

で送迎するのも便利で本当に助かります。 0歳児クラスの入口が分けられているのも、感染

対策の観点からも良いです。 園庭はないですが、朝夕２回もお散歩に連れて行っていただき、

運動量は十分かと思います。

・ いつもきれいです。 また、園のベビーカーも保護者のベビーカーもいつもきれいに並んで

いるなと思います。

・ 車通りのない所なので安心です。

3．保育、職員について

満足している　38件　　どちらともいえない　1件　　

・ いつも明るく対応してくださり、毎日の園の連絡ノートも細かく記述してくださり園の様子を

知ることができます。

・ 満足どころか大満足です。まだ小さい第2子のことも安心してお願いできるのも先生達の

お陰です。第1子の甘えられる環境があり、本当に先生たち素晴らしいです。子どもたちの

笑顔がたくさん見れて本当に嬉しいです。

・ 子どもたちをたくさんの先生が関わってくれていることをいつも感じています。3歳の子ども

からは担任の先生の名前はもちろん、他の先生の名前もよく話してくれます。いろんな先生が

それぞれのクラスの子どもたちに丁寧に関わってくださっていることがとても安心です。

毎日の忙しい日々の中、先生方はいつでも変わらず明るく迎えてくださったり、挨拶して

くださるところも大きな安心感があります。2年間お世話になりましたが担任の先生方が

大好きな我が子です。本当に通わせてよかったなと思う日々でした。ありがとうございました。

・ 娘の成長を一緒に見守ってくださり、日々の様子を細やかに伝えてくださり有難うございます。

毎日連絡帳を読むのが楽しみです。娘も先生やお友達が大好きで、毎日楽しく通っています。

・ 先生方には本当感謝しかないです。子供の様子をきちんと見てもらえ、送り迎えの時にも

子供が出来たこと等、教えて頂けるので、ここの保育園で良かったなと毎日感じます。子供の

体調の変化等も詳しく報告していただけるので、助かります。子供も自宅で〇〇先生好きと

言っています！また、今日の出来事を一生懸命話すので、保育園が楽しいんだなと思います。

・ 連絡帳にもその日にあった事や子供が言っていたこと等を詳しく分かりやすく書いていただき、



毎日会社帰りの電車の中で見るのが楽しみです。

・ 先生方に笑顔で話を聞いていただき、こちらも相談しやすいので感謝です。

・ 歩くのが大好きな息子のために、沢山歩く機会をご用意してくださり誠にありがとうござい

ます。細やかなケアに、いつも感謝しております。

・ 連絡帳には園での様子が目に浮かぶように詳しく書いてあり安心感がある。発達がゆっくりな

子でもその子に合わせた保育をしてくれている点がとてもありがたい。

・ とにかく先生たちが丁寧に関わってくれて毎日安心して預けることができています。その日の

様子を毎日細かく連絡帳で教えていただいて感謝しております。いろんな先生がかわいがって

くれている様子が伝わり安心感があります。子どもにとって担任の先生方がとても安心できる

大好きな存在であることが分かります。

・ 週に2.3日しか通っていないときでも、本当によく子供の様子を見ていただいててありがたい

です。いつも笑顔で応対していただき、安心して預けられます。

・ 不満点などがあった際にも親身に話を聞いてくださったり常に通いやすい環境作りをして

くださる皆さんには本当に感謝の一言では言い切れません。

・ お迎えに行くと別のクラスの先生が出てくることもあるのですがノートを見てくださって

いて、たわいもないうちの子のエピソードを覚えてくださっていたりして大事にしてもらって

いるな、と感じます。お迎えの時にうちは遅めの方なんだと思いますが担任の先生が居てく

れて、時間を割いてくれて細かく園での子どもの様子を教えてくれたりすることもあり安心

して預けています。

・ 先生が丁寧に見てくれているようなので助かります。

・ いつも色々褒めてくださって親としても嬉しいです。皆さん感じも良くて、とても安心でき

ます。本人も楽しそうです。

・ とても優しい先生方で、いろいろなことを聞いてもいつも笑顔で対応してくださいます。

第一子のため、初めてなことばかりでわからないことが多いのですが、いつも優しく相談に

乗ってくれ、また、わかりやすく説明してくださいます。お迎えに行くときも先生方の笑顔

での声かけに癒されています。いつもありがとうございます。

・ 先生達みなさんが、子供にいつも笑顔で接してくれてます🥹日記も毎日、詳細に書いて

くださり、子供を安心して預けれております。また、諸々柔軟に対応いただき、本当に助かっ

ております！いつも、ありがとうございます。

・ 概ね満足しています。長期休みをいつから取るのかや内服している薬のこと、連絡ノートに

記載したはずなのに把握されていないことが何回かありました。お忙しいとは思いますが

連絡ノートを確認いただけると助かります。

4．当園に入所する決め手となったのは？

・ 見学の時、担任(になる予定だった)先生以外の先生やスタッフの方からもご挨拶の声掛けが

あって雰囲気がとても良かったです。

・ アクセスの良さ、駐車場があるところ、金額的にも補助金があることでリーズナブルに

利用ができて、負担が少なく助かりました。また、子供たちから好かれる雰囲気のある

優しい職員さんが多い所も魅力でした。



・ 綺麗さ、先生たちの明るさ！！！！！！

・ 家から近いため

・ お散歩の多さ、体操やサッカー教室や毎日の英語活動、少人数でしっかり見てくれるところ、

保護者支援の体制、園長先生の明るい人柄に惹かれて入園を決めた記憶があります。

・ 家からの近さと、年度途中の入園だったので空き枠があることも条件でしたが、先生方、

職員の方皆さんに温かく見守っていただき、子どもの家に入園して本当に良かったと思って

います。いつもありがとうございます！

・ 認可、認証、認可外保育園含めて15ヶ所の保育園へ見学に行きました。どこも園長先生との

会話や保育園内の見学でしたが、貴園へ見学に行った際に、こちらの質問に対して的確に

分かりやすく回答していただきました。相性もあると思いますが、園長先生が元気でハキハキ

した好印象だったので、きっと他の先生方も同じ感じなのかなと思い、こちらに決めて、

結果的にも本当に良かったです。また英語の時間があるのも魅力的でした。賛否両論あると

思いますが、小さい頃からの毎日のリスニングは大事だという考えだったので、英語の時間も

魅力的に感じこちらに決めました。

・ この辺りの保育園の中で、子供1人あたりについてくださる、大人の人数が一番多かったため。

安心して仕事に集中できます。いつもありがとうございます。

・ 立地、短時間の料金、契約時間の自由度

・ 上の子を通わせておりとても安心して通わせられていたので、下の子を通わせる先は絶対に

ここでと思いました。

・ 最初は新聞の広告にあった英語でした。英語ができる園で探していたので毎日英語ができる

なんて素敵だなと！そして、説明会に参加させていただき子供にとってもいい環境はもちろん、

親目線でもいろんなことをご提供してくださるところ魅力に感じました。

・ 上の子が利用していたから。慣れているところに預けるのが一番いいと思うから。

・ 先生の数が多いこと。手厚くみてくれるだろうと思いました。

・ 上の子もお願いしていたので、保護者として慣れた場所だったこと。

・ イレギュラーな登園時間も許可していただけたこと。平日の子供の通院や習いごとに対応

できて本当に助かりました。

・ 家の近くで、駅に近かったからです。また、見学のお話を聞きに行ったときも一つ一つ

しっかり説明していただき、園の中も見せていただいて、いいなと思ったからです。

・ 家からの近さ、先生たちの雰囲気、IT導入、子供の数に対する保育園の先生の数

・ 園見学時の雰囲気が良かったのと、急な入園相談にも親身になってくださり受け入れて

くださったため。

・ 子供の数に対して先生の数が多いこと、オープンで万が一の不適切保育に対する他人の目が

多いこと、毎日英語をしてくれる（英語が大好きなので）

・ 保育士さんが子供に対して多いと聞いたのと、たまたま話したママさんがおすすめしていた

からです。また、認証保育園説明会ブースで、夫が園長先生と話してビビっと来たからです笑

・ 英語の時間があること、子供がのびのびと過ごせていたこと


